

Conferencia de José Juan en el Ateneo

Perspectiva actual de Beethoven romántico

En estos festivales admirables del Ateneo «in memoriam» del músico de Bonn, sucedió ayer tarde, a la interpretación de la obra beethoveniana más característica que ha constituido los programas anteriores referidos a la primera y segunda épocas del músico genial, esta otra interpretación exacta, firme y sobria que hizo José Juan, acabada y bellamente, de la gran figura romántica, ante el público del Ateneo.

Con efusión, con sinceridad e independencia espiritual, nuestro compañero acertó a rituar y exaltar la significación de la obra y vida del maestro, dentro de límites lógicos, en relación con su época y con la actual visión del pasado beethoveniano. Y esto lo hizo José Juan sencillamente, con un fôndo cordialísimo de emoción y respeto, con amplitud y liberalidad de espíritu, y en lo exterior, muy lejos de todo tópico pro Beethoven, de toda alharaca retórica, de que está ahito nuestro tiempo, y con una nueva concepción del arte de las disertaciones públicas.

En poco más de media hora José Juan, cuyo estudio de ayer debiera ser conocido de todos, ovocó, metódica y claramente, en torno de la personalidad romántica de Beethoven cuantos valores del pasado y de la actualidad se acercan o alejan en la órbita marcada por la trascendencia fulgurante de la obra genial.

Del Beethoven romántico en relación con el amanecer del romanticismo en Europa y con sus más altas interpretaciones filosóficas y literarias, y, después, bajo la influencia decisiva de la revolución francesa; del Beethoven mortal, de vida apasionada y triste, espléndida de inquietudes y mûces espirituales; del compositor y del músico puro; del hombre que vivió por la bondad y la verdad, José Juan pasó a las derivaciones estéticas iniciadas por el arte romántico del Maestro y a la nueva orientación del arte actual en la que tiene el tema de su admirable conferencia de ayer a la que puso término con unas bellas y exaltadas palabras de invitación a recoger, en la inquietud de zozobra y de maños presagios de este tiempo, el espíritu levantado de la Oda de Schiller de la Novena Sinfonía.

El público, que con atención tan efusiva siguió los festivales de Beethoven en el Ateneo, llenó ayer tarde el salón de conferencias y tuvo para él de nuestro compañero entusiasmas aplausos y alabanzas unánimes.

Prologo la conferencia de José Juan el presidente de la cuota entidad, señor Guardiola Ortiz, que dio a conocer al auditorio la noticia del triunfo de nuestro ilustre Oscar Espiá en Madrid y tuvo, además, muy justas palabras de encomio para la comisión organizadora de los festivales del Centenario, especialmente para el conferenciante, y todos los que contribuyeron a la notable ejecución de los programas.

Tres noticias telefónicas

Madrid (Teléfono).—El presidente del Supremo de Guerra y Marina continúa en su domicilio enfermo de gripe.

Vigo (Teléfono).—El ex-presidente de Portugal, Bernardino Machado, salió para La Coruña, donde piensa fijar su residencia.

Madrid (Teléfono).—El Nuncio de Su Santidad regresó ayer de Pamplona.

El puerto de Denia

Las comisiones de Denia que se hallan en Madrid prosiguen las gestiones en favor del puerto que tienen un éxito muy lisonjero, pues han conseguido del Ministerio de Marina y de la sección de Puertos del Ministerio de Fomento, ver realizadas sus aspiraciones, que son:

Que por la sección de Puertos se conceda el crédito solicitado de 34.000 pesetas para la instalación de dos motores de 25 HP. cada uno en los dos remolcadores propiedad de la Junta del Puerto; el informe favorable de la tercera División de ferrocarriles, afecta al estratégico de Alicante, Villajoyosa a Denia, accediendo a la prolongación de dicho ferrocarril a la explanada de su puerto; se ha aprobado el informe del proyecto de escollera del dique Norte, cuya longitud es de 714 metros, y su presupuesto de 1.300.000 pesetas.

Mejora ésta que resolverá las condiciones de entrada en el puerto, evitando el peligro del primer cuadrante, por lo que bien podrá decirse que el puerto de Denia será el primero de refugio a la salida del Golfo de Valencia.

Ahora para completar su obra y poner su puerto en condiciones de tráfico comercial, solo falta conseguir el construir el muelle de atraque.

Hoy las comisiones visitarán al señor presidente del Consejo de la Economía Nacional al del Consejo de Administración del ferrocarril del Norte, y al general Miyenda, para interesarles en la concesión de la vía ancha en el ferrocarril de Carcagente a Denia.

Vida judicial

Actos celebrados

En la mañana del 9 de junio de 1925, Manuel Giménez Torregrosa, empujó una jardinera que estaba parada en la calle de Campoamor del pueblo de Torreveja, y rodando a favor de la pendiente, fue a chocar con el carro de Mariano Samper, hiriendo la caballería que le conducía que quedó inutilizada, siendo pericialmente tasada en 560 pesetas.

Procesado Manuel Giménez, por tal hecho esta mañana se ha celebrado el juicio oral y en dicho acto el fiscal señor Garrido ha acusado al referido Manuel, como autor de un delito de daños, solicitando la fuera impuesta la pena de 125 pesetas de multa, por ser menor de 18 años.

El retrado defensor señor Guardiola, sostuvo la inculpabilidad de su defendido, interesando la absolución.

Mariano Monserrate Ilián, iba el día 29 de noviembre de 1925, por la calle de Barcala, en Orihuela, y por su imprudencia temeraria, atropelló al niño José Amira, produciéndole lesiones que tardaron en curar 90 días.

Acusado como autor de un delito de lesiones graves por imprudencia ha comparecido esta mañana ante la Audiencia, y en el acto del juicio oral el Fiscal señor Garrido solicitó la fuera impuesta la pena de dos meses y un día de arresto y 750 pesetas de indemnización. Con tal petición se mostró conforme el defensor del procesado señor Vicedo, concluyendo por ello el juicio.

El 13 de febrero de 1926, Juan Bautista Vilaplana, consiguió por medio engañoso, que Vicente Segura, vecino de Alcoy, le vendiese dos pellejos de aceite en 234 pesetas; pero en vez de pagárselos, vendió el aceite a José M.^a Francés en 220 pesetas y se ausentó del pueblo, defraudando por ello al Segura.

Esta mañana se ha celebrado la vista del sumario que por estaba le instruyó el Juzgado de Alcoy, y en dicho acto el Fiscal señor Pascual solicitó de la Sala, impusiera al procesado Juan Bautista

Vilaplana, la pena de dos meses y un día de arresto mayor y 224 pesetas de indemnización.

El defensor señor Müller, solicitó la absolución.

Para mañana

Se han señalado las vistas de las siguientes causas:

—De una procedente del Juzgado del Norte, por injurias contra Ramón Casanova Segarra.

Letrados, señores Pérez Torreblanca y Abenza.

Procuradores, señores Herrero y Guillén.

—De otra procedente del Juzgado de Alcoy, por robo, contra José y Regina Guillén.

Letrados, señores Lassaleta y Vicedo. Procurador, señor Galán.

—De otra procedente del Juzgado de Orihuela, por injurias, contra Josefa Ruiz García.

Letrados, señores Gómiz Iborra y Martínez Torrejón.

Procuradores, señores Chorro y Alcaraz.

Cantando el duo con la tiple en Villafranqueza se le sale la hernia al barítono

Y A CONSECUENCIA DE LA ESTRANGULACION MUERE DESPUÉS EL ARTISTA

Días pasados actuaba en el teatro de Villafranqueza una compañía de zarzuela, en la que figuraba el barítono alicantino Fernando Javaloyes. Este muchacho de excelentes condiciones para el teatro, era un aficionado de los mejores que se tenían en la capital.

Hace unos días actuaba en ese pueblito el barítono R. presentaban una zarzuela conocida, con la compañía en la que el figuraba. El artista tenía un oído con la tiple e iba cantando, sin que se observara en el muchacho nada anormal. Pero inopinadamente el artista cae a tierra sin sentido. En el público se produjo una viva emoción y alarma.

Fue conducido por sus compañeros fuera de la escena, y el médico que acudió en su auxilio, vió inmediatamente la gravedad del barítono. Padece de una hernia, y ésta se le había salido en el momento de cantar.

La representación hubo de suspenderse avisándose al público de la gravedad que encerraba el accidente sufrido por el barítono. Los espectadores todos en vista de que los médicos se mostraban tan pesimistas abandonaron el teatro con la impresión dolorosa que es de suponer.

No ha habido salvación para el artista, y a consecuencia de este accidente ha fallecido, produciéndole su muerte vivo sentimiento.

El barítono Fernando Javaloyes era impresor. Fue regente de la imprenta del diario católico local «La Voz de Alicante». Actualmente estaba de reminda en los talleres tipográficos de la señora Viuda de Espá. Deja el difunto esposa a la que en esta hora de tribulación acompañamos en su pena.

Bar Regio El más elegante y selecto por la calidad de los aperitivos

Por esos cines

Monumental

«El pirata negro» es la película que se pasará durante los días 1 y 2 del próximo mes en este salón.

Por ser el protagonista de este verdadero acontecimiento el artista, el popular Douglas Fairbank tan aplaudido por el público que acude a este salón, auguramos un rotundo éxito.

Central

A la serie de admirables películas presentadas estos días y que tan del agrado del público hay que añadir las no menos magníficas que se anuncian para en breve y especialmente la que mañana se estrenará con el título de «El circo del diablo» de gran emoción.

Ideal

También ceba toda la carne en el asador...

Los programas más selectos logran atraer al elegante salón de la Avenida de Zorrilla a una distinguida concurrencia que elogia sus regates a la empresa que tan rimbosamente sabe defender su negocio.

La película anunciada para mañana es de las más sobresalientes del mercado productor y para la semana entrante se anuncian estrenos verdaderamente sensacionales.

Un asesinato descubierto

Burgos (Teléfono).—En Arandilla el día 28 de julio de 1925 fué hallado flotando sobre las aguas del río Arandilla el cadáver del vecino del pueblo de este nombre Vicente Niño Sáez, de 71 años de edad, viudo, calificándose lo ocurrido como un accidente fortuito.

Desde aquella fecha, tanto el juzgado municipal del pueblo, como la guardia civil de Peñaranda de Duero, venían practicando gestiones encaminadas al esclarecimiento del hecho, pues existían algunas sospechas de que pudiera tratarse de un crimen.

El 26 del corriente llegaron a Arandilla el cabo Lorenzo Blanco Juarrros y el guardia Lucas Aguilera Lucas, y ambos fueron requeridos por el juez municipal para si podían llegar a descifrar el enigma que el suceso encerraba.

Se llamó a su presencia a los vecinos del citado pueblo Victoriana Pérez Penalva, y Felipe García Moreno, los cuales confesaron que el día 2 de julio de 1925, hallándose en las inmediaciones del término denominado «Los Tobares», vieron a Vicente Niño y a su yerno Julián Gonzalo Sáez que discutían acaloradamente, oyendo decir a este: «Dame la llave o el dinero» y después a Vicente la frase de: «No me mates».

Después, Julián sujetó a su padre político por el cuello y le arrojó al suelo, echándose más tarde a la espalda y llevándole con dirección al río, que dista unos cuantos pasos del lugar de la lucha.

Breves noticias extranjeras

París (Radio).—Fué detenido un tipo grofo que después de asesinar a su esposa quemó el cadáver en la caldera de la calefacción central de la casa donde vivía en Nancy.

Detroit (Radio).—El célebre industrial norteamericano Ford, que fué víctima de un accidente cuando con tuca su automóvil, ha sufrido una operación.

Su estado es relativamente satisfactorio.

París (Radio).—Una banda de ladrones asaltó una joyería en la calle Clichy, llevándose alhajas valoradas en sesenta mil pesetas.

Méjico (Cable).—Los grupos federales han causado una gran derrota a los rebeldes en Tur, habiéndoles hecho setenta muertos y numerosos heridos y prisioneros.

París (Radio).—El famoso boxeador Carpenter va a dedicarse al cultivo del baile en una revista teatral.

Nueva York (Radio).—En Jonhston (Pensylvania) en una mina hubo una explosión de grisú que hizo hundir dos galerías. Las oficinas fueron lanzadas a cien metros.

Hay diez muertos y multitud de heridos.

Santiago de Chile (Cable).—Descubrióse un complot para hacer volar con bombas la embajada de los Estados Unidos. Se hicieron numerosas detenciones.

Guatemala (Cable).—Nutridos grupos de ciudadanos se han sumado a las huestes del doctor Sacasa, a pesar de las trabas impuestas por los norteamericanos.

En las filas liberales figuran batallones enteros formados por mujeres y voluntarios.

Las tropas norteamericanas han extendido considerablemente su radio de acción.

Vida deportiva

El homenaje a Blau

Siguen las gestiones cerca de los jugadores que han de componer el equipo que ha de enfrentarse con el Natación el próximo domingo.

El Elche F. C. ha negado el permiso para que Pepe Samper forme parte del equipo de selección. Ya no se acuerdan del concurso de Blau cuando se hizo el homenaje a Tormo en Elche. En vista de esta manera de proceder de los directivos ilicitanos se prescinde en absoluto de los jugadores que habían designado y que forman parte en el equipo del Elche, y se hará la selección a base de jugadores alicantinos.

Pepe Torregrosa, Ortiz, probablemente Devesa y Ramón, este último caso de no tener partido, se han ofrecido incondicionalmente y en este caso la selección estaría representada, por Jover; Torregrosa, Juanel; Luis Such, Rafael Such, Asensi II; Daniel, Ramonzueto, Puig, Devesa y Ortiz.

El partido empezará a las cuatro y media de la tarde.

Gente conocida

Se halla entre nosotros nuestro antiguo amigo y paisano don Casimiro Penalva.

—Un telefonema de Murcia nos dió ayer la noticia del fallecimiento en Alhama (Murcia) del ex magistrado del Supremo don Mariano Lujan distinguido amigo que era muy apreciado en esta capital donde contaba con grandes afectos por su caballerosidad y hombría de bien.

La noticia, por lo inesperada nos produjo gran dolor: el señor Lujan murió víctima de un ataque de hemiplejía gravísima.

A su desconsolada familia y muy especialmente a su hijo el juez de instrucción del distrito del norte enviamos la sincera y cordial expresión de nuestro pésame.

—Se encuentra en Alicante don José Pérez Ascensio querido amigo nuestro.

—Ha regresado de su viaje el acaudalado comerciante con Juan Guardiola.

—Ha fallecido la señora doña Antonia Cirer, esposa de nuestro querido amigo el abogado don Ricardo Pérez Lassaleta.

La finada por las bondades de su alma era espejo de damas virtuosas y gozaba de grandes amistades en nuestra capital donde el sentimiento por su fallecimiento es general.

A su viudo así como al resto de la familia acompañamos en el duelo.

—Han marchado a Tobarra (Albacete), la esposa e hija Pepita de nuestro buen amigo don Joaquín Corredor.

—Ha dado a luz felizmente una preciosa niña la esposa de nuestro estimado amigo el delineante de O. P., don Basilio Ballesteros.

Felicitemos a los venturosos padres.

—Por nuestro distinguido amigo el jefe de la estación de los ferrocarriles andaluces don Manuel Box y para su hijo don Pedro, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Mercedes Zaplana.

Entre los futuros contrayentes se han cambiado valiosos regalos.

La boda se efectuará en breve.

—Viajeros llegados al Palace Hotel: don Francisco Terrafeta de Barbería, viajante, de Alcoy; don Manuel Comas Esquedo, comerciante, de Alcoy; don Karl Max Schuder, turista, de Valencia; don Miguel García Alfonso, inspector de seguros, de Elche; don Fernando García Espi, abogado, de Almería; don Pablo Mandugán, viajante, de Alcoy; don José Seguí Arandiquez, viajante, de Alcoy; don Jorge Kaul, viajante, de Alcoy.

—Viajeros llegados al Hotel Samper: don Pedro García, comercio, de Alcoy; don Juan Moya, industrial, de Novelda; don Luis Fortas, comercio, de Albacete; don Pedro Gómez, viajante, de Benjúzar.

—Viajeros llegados al Reina Victoria: don Jacinto Vila, viajante, de Valencia; don Virgilio Terol, comerciante, de Alcoy; don Antonio Carrasco, viajante, de Cartagena; don José Fuster, comerciante, de Valencia; don José Jordá, representante, de Alcoy; don Gerardo Quijarro, comerciante, de Murcia; don Fernando Gonzalez, propietario, de Valencia; don Lambert Lindgren, comerciante, de Madrid; don Alfredo Muller, ingeniero, de Valencia; don José Martínez, comerciante, de Murcia; don Wenceslao Coppée, ingeniero, de Valencia; don Rogelio Bertran, viajante, de Valencia; don Luis Cabezas, comerciante, de Valencia; don Luis Gómez, empleado, de Denia; don Joaquín Berasaluce, comerciante, de Granada.

Propague usted el DIARIO

Shanghai (Radio).—Se ha proclamado la ley marcial en el barrio chino.

En la concesión francesa han reanudado el trabajo los obreros que lo abandonaron con ocasión de la huelga general.

En Cantón la situación de los extranjeros, especialmente de los ingleses, se ha empeorado.

El terror comunista domina en la ciudad.

Algunos súbditos británicos se trasladaron de la población a vivir a las orillas del río, con objeto de poder escapar más rápidamente en los botes, caso de peligro.

El cónsul de América también trasladó su residencia y oficina a orillas del río.

Los Bancos extranjeros han acordado cerrar, en vista de las exigencias del personal.

La situación en la parte superior del río Azul es grave.

Los residentes extranjeros en aquel punto y los consulados inglés y americano se disponen a evacuar varias plazas.

Dicen de Washington que en los centros oficiales se cree inútil entablar en la actualidad negociaciones diplomáticas con China, porque es posible que los cantoneses no puedan consolidar sus victorias.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1820.—Destierro de tres frailes, uno franciscano y dos dominicos por creérseseles que conspiraban contra el orden público.

El conflicto municipal de Alcoy, resuelto

Anoche, a las ocho, se constituyó el nuevo Ayuntamiento de Alcoy que presidió el concejal mayor de edad don Francisco Molit.

Fuó elegido nuevo alcalde de la Corporación don Enrique Juan Soler, que se hizo cargo de la Alcaldía inmediatamente.

Los nombramientos de tenencias de Alcaldía recayeron sobre los señores siguientes:

Primer teniente de alcalde, don Cayetano Solves.

Segundo, don José Vitoria.

Tercero, don Francisco Conté.

Cuarto, don Eugenio Araclí.

Quinto, don Gonzalo Vilanova.

Fueron elegidos concejales los siguientes señores: don Santiago Vitoria, don Enrique Sanus, don Rafael Molit, don Desiderio Laporta, don Francisco Molit, don Vicente Valls, don José Vives, don José Pérez, don Camilo Terol, don Remigio Masía, don Ramón Vitoria, don Mariano Planes, don Francisco Segura, don Benjamín Pascual, don Antonio Pérez, don Juan Domenech, don Leopoldo Llácer, don José Casasemperey don Leopoldo Gadea.

Hasta 29 concejales faltan tres, dos pertenecen a la representación colectiva de la Real Fábrica de Paños y la Sociedad de Socorros Mútuos, que no enviaron a tiempo la terna de representantes. La tercera corresponde a la baja del señor Laporta.

PASTOR

CIRUJANO DENTISTA

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.

Enfermedades de la boca y dientes

Aparatos protésicos en oro y caucho.

Coronas, puentes, obturaciones, etc.

ECONOMIA EN LOS PRECIOS

Plaza Castelar 1, entfo. Casa del Doctor Egerdo.

Los sucesos de China

Shanghai (Radio).—Se ha proclamado la ley marcial en el barrio chino.

En la concesión francesa han reanudado el trabajo los obreros que lo abandonaron con ocasión de la huelga general.

En Cantón la situación de los extranjeros, especialmente de los ingleses, se ha empeorado.

El terror comunista domina en la ciudad.

Algunos súbditos británicos se trasladaron de la población a vivir a las orillas del río, con objeto de poder escapar más rápidamente en los botes, caso de peligro.

El cónsul de América también trasladó su residencia y oficina a orillas del río.

Los Bancos extranjeros han acordado cerrar, en vista de las exigencias del personal.

La situación en la parte superior del río Azul es grave.

Los residentes extranjeros en aquel punto y los consulados inglés y americano se disponen a evacuar varias plazas.

Dicen de Washington que en los centros oficiales se cree inútil entablar en la actualidad negociaciones diplomáticas con China, porque es posible que los cantoneses no puedan consolidar sus victorias.

Carmen Guillot

Exposición en el

Reina Victoria Hotel

los días 1, 2 y 3 de abril

Confecciones para niñas y niños desde Canastillas para recién nacido hasta trajes para niñas de 14 años.

Especialidad en trajes para 1.ª Comunión

Centro técnico de construcciones civiles e industriales

Dirigido por D. JOSÉ SEVA, Ingeniero Industrial con la cooperación de reputados Ingenieros, Arquitectos y Peritos electricistas

Estudios, proyectos, presupuestos y ejecución de toda clase de construcciones e instalaciones industriales

Centrales eléctricas con energía térmica o hidráulica. — Instalación de alumbrado público y privado. — Aprovechamiento de saltos de agua. — Instalación de bombas y motores de todas clases. — Elevación de aguas. — Canales para riego. — Ascensores. — Abastecimiento y depuración de aguas para poblaciones. — Saneamiento de terrenos. — Construcción de adyacimientos y firmes modernos de carreteras. — Edificios públicos, particulares y para cualquier destino. — Alcantarillado. — Mercados, cementerios y mejoras urbanas. — Calefacción y saneamiento de edificios, etc. etc.

ECONOMIA Y GRAN ACTIVIDAD EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS

Horas de consulta: De 3 a 5 (los días laborables)
AVENIDA DE SOTO (Casa Oomis)

El comprador soñado

—Bueno, ¿me compras el automóvil, sí o no?
 —¿Pero, Julieta, amor mío!
 —Menos amor mío. Lo que yo necesito son menos palabras y más pruebas de cariño, y cuando no me compras el «auto» que te pido es que no me quieras tanto como dices. De modo que ya lo sabes. La semana que viene se inaugura el Salón del Automóvil, y si no me compras un coche...
 —¿Qué?
 —Que encuentre en seguida quien me lo compre.
 —¿Qué iba a hacer Adolfo Charmeur ante esta amenaza de su linda amiga Julieta, tan codiciada por todos sus amigos, deseados de substituirle en cuanto cesasen sus relaciones? Ciertamente Charmeur tenía un miedo terrible al automóvil desde que, a consecuencia de una avería, estuvo a punto de matarse; pero ante la amenaza de Julieta optó por llevarla al Salón. Ya vería allí cómo salir del paso.
 El día de la inauguración estuvieron recorriendo todas las salas y admirando todas las instalaciones.
 Julieta contemplaba extasiada. De pronto se detuvo y señaló con el dedo.
 —¿Ese coche me gusta! ¡Cómprame ese!
 El coche que entusiasmaba a Julieta era un Portgalo-Souza, de ochenta caballos, ocho asientos, con una serie interminable de cilindros y un motor con fuerza bastante para levantar la torre Eiffel. Una joya de trescientos mil francos.
 El vendedor, previendo una venta segura, se acercó rápidamente.
 —El gran modelo de lujo de nuestra casa—explicó a Julieta—. Ciento cincuenta por hora en cualquier camino, y tan fácil de conducir como el de un niño.
 —¿Y cuánto?—preguntó Adolfo, por decir algo y porque la gente se había agrupado en torno suyo, deseosa de ver la cara de un hombre que va a comprar un automóvil de tal precio.
 —Trescientos veinte mil francos; sin la carrocería, naturalmente.
 —Naturalmente. ¿Y con ella?
 —Una carrocería para este coche vendría a costarle unos ciento ochenta mil.

—¿Nada más?
 —Faltan los accesorios.
 —Naturalmente.
 —Unos veinte mil francos.
 —Eso calculaba yo.
 El círculo de gente que rodeaba a Adolfo miraba con asombro a aquel caballero que iba a gastarse con aquella naturalidad de quinientos a seiscientos mil francos. Julieta no cabía en sí de gozo. ¡Lo que iban a rabiar Lu'ú y Clarita cuando la vieran en un coche tan soberbio! Decididamente, Adolfo era un hombre encantador, al que había que adorar.
 —Hoy—siguió diciendo Adolfo—es lo menos que puede uno gastar para llevar un «auto» decente. Este coche me gusta. Y diga usted: ¿se conduce fácilmente?
 —Facilísimamente. Es un coche delicado, pero sin ninguna complicación.
 —Es que... yo no he conducido nunca.
 El vendedor pensó: Es un nuevo rico. El coche está vendido. Y dijo:
 —Aprende usted en seguida. En ocho días sabe usted tanto como un profesional.
 —¿Ocho días! ¡Es admirable! Y dígame: ¿cuánto me costarán las lecciones? El vendedor dijo sonriendo:
 —Una miseria. Unos cien francos.
 —¿Cien francos?
 —Ciento... Ciento veinte...
 —¿Ciento veinte francos?—gritó Adolfo como si le hubieran pisado un callo—. ¿Dice usted que ciento veinte francos? ¿Está usted en su juicio? ¡Ciento veinte francos! ¡Esta gente no tiene idea del valor del dinero! ¡Ciento veinte francos! ¡Nunca! ¡Yo no soy ningún primo!
 Y cogiendo a Julieta del brazo se alejó majestuosamente, seguido por las miradas de la multitud.
 JEAN BOUCHOR.

La alpargata con suela de goma a dos pesetas
 COLORES SURTIDOS
 Para señora la alpargata con suela de goma a 1'75.
 Nadie puede ofrecer tanta economía y baratura como la alpargatería de Colau, plaza de Alfonso XII, 1

Feria de París
 Centro Mundial de los Negocios
 14 - 29 de Mayo 1927

LOS LIBROS
 "AURETTE" de Henry Gréville
 He aquí una nueva deliciosa obra que enriquece el caudal de la popular colección «La Novela Rosa».
 Es una novela que no sólo posee un argumento lleno de emoción y de interés, sino que en ella nos encantan también la belleza de las descripciones y la platura exacta de sus simpáticos personajes.
 Henry Gréville fué el seudónimo de Madame Durand, «née» Alice Fleury, escritora francesa que alcanzó rápidamente una gran popularidad en su país, y en el extranjero. Entró otras obras, la traducción de su magnífica novela «Dosis» le conquistó buen número de adeptos en España, y «La princesa Oghero» y «El voto de Nadia» ratificó esta favorable acogida.
 Henry Gréville, tiene marcada predilección por las novelas de costumbres rusas, y gran conocedora del ambiente del imperio de los zares, el espíritu ruso, tan amplio e interesante para la observación, halla en sus obras un fiel reflejo.
 Ello se debe a que la autora ha vivido largos años en Rusia, donde se refugió su padre después del golpe de estado del año 1852. Al regresar a Francia en el año 1872, Henry Gréville empezó a dedicarse a la literatura. Murió en Boulogne-sur-Mer en 1902 después de una fecunda vida literaria. Dejó escritas más de 50 obras.
 Todas sus novelas se distinguen por su elegante estilo, su honda psicología, sus cuadros llenos de vida y, sobre todo, por el gran sentimiento en que están inspirados, lo que las convierte en lectura muy sencilla y muy amena.

POLICIA DE ABASTOS
 En el día de hoy el Fiel del Repeso ha decomisado 36 piezas, de pan de a medio kilo y 26 de a kilo a los industriales siguientes:
 Lucio Cerdá Olcina, Aranjuez 8, horno 25 piezas de a medio kilo, faltas de 50 y 80 gramos y 20 de a kilo, faltas de 50 a 110 id., reincidente. Multa 75 pesetas.
 Matías Viró, Díaz Moreu 44, panadería 11 piezas de a medio kilo, faltas de 40 y 50 gramos y 6 de a kilo, faltas de 70 y 90 id. Multa 25 pesetas.
 El expresado pan se ha destinado a los asilos de ancianos, niños de Nuestra Señora del Remedio, Siervas de Jesús y Oblatas.
 Por el inspector veterinario señor Amorós, acompañado de los auxiliares señores Azuar y Mira y a presencia del señor teniente de alcalde-delegado del Mercado, han sido retirados de la venta por no reunir condiciones para la misma 7 kilos de pescado variado, 142 de guisantes, 72 de alcachofas y 280 de naranjas; siendo todo inutilizado seguidamente.
 Vaquería modelo de vacas suizas y holandesas. Montada como exigen las prácticas modernas de higiene. Es ablos, en la carretera de San Vicente, próximo a Alicante. Entra da libre para visitarlos recabando la autorización en la Lechería de

Propague usted el DIARIO

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES
 ACEITES Y GRASAS MINERALES.—PARA AUTOMÓVILES ACEITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»
 Delegación y depósito AGUSTIN MILLET Maisonnave, 41



El biberón Nestlé conteniendo esta pura y rica leche asegura la salud del niño evitando continuos sobresaltos. Es lo único que sustituye al pecho de la madre.
Leche condensada "La Lechera"
 Pida muestras y folletos gratis a la Sociedad Nestlé A. E. P. A., Via Layetana, 41-Barcelona

MAXIM'S
 Gran café-restaurant y American-Bar
 Avenida Zorrilla y Castaños, 40
 Orquesta con Jazz-band excéntrico
 CENAS A LA AMERICANA TODOS LOS JUEVES
 EN PREPARACION GRANDES FIESTAS TABARINESCAS
 Servicio esmerado

En ninguna merienda de Pascuas pueden faltar las
"Conservas ALBO"
 Representante: JOSÉ LLORET
 RAFAEL TEROL, 12

Baños de Busot GRAN HOTEL MIRAMAR
 en el que se han introducido importantes mejoras para comodidad y bienestar de los señores huéspedes.
 El Restorán esta a cargo del nuevo arrendatario don Juan Cañadas, en el que encontrará la distinguida clientela de este Establecimiento una selecta cocina Española y Francesa.—Las comidas son amenizadas por el acreditado cuarteto Santandreu.—Para informes dirigirse al Administrador.
 Dirección (Postal: Apartado 78.—Alicante, Telefónica: Administrador.—Busot.

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales
 DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C.ª
 Sucesores de
VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP
 Teatinos 50 y Jerusalém, 4
ALICANTE

NUESTRAS CRÓNICAS
EL PAISAJE CORTESANO
 Pudiera decirse que la villa y corte, sobre todo a partir de estos últimos años, camina o corre, o, aún mejor, vuela hacia un horizonte nuevo como un pájaro grande y pesado que al desplazarse en el tiempo fuera renovando y enriqueciendo la gracia de su largo plumaje.
 Insensiblemente los lugares recónditos o intrincados; las callejuelas sinuosas y sórdidas, las casas viejas y misérrimas van desapareciendo como arrebatadas por mano misteriosa. Y allí donde semanas antes se amontonaban las agrietadas casacas antiguas, surge, de pronto, imprevistamente, armazón de un nuevo rascacielos.
 El caso se repite incesante, continuo. Al igual de una mujer que recomponiendo y rejuveneciendo su tez con el auxilio prodigioso de las artes cosméticas consiguiere brindarnos el espectáculo de una moderna juventud cotidianamente renovada, así, Madrid se nos presenta mozo, algarero y pulcro con algo de edad rediviva a través de sus sucesivas reencarnaciones.
 Sirva de testimonio la plazoleta del Callao. Al llegar yo a Madrid me recibí con el gesto triste y decepcionante de sus amplios solares y sus viejas edificaciones semiderruidas. Habitar en ella o en su cercanía me apesadumbraba porque no ofrecía a mi sed de cosmopolitismo sino una más honda añoranza de la Ciudad.
 Más he aquí que tal plazoleta, en cuyas inmediaciones aún residio, se estrema de súbito, se transforma y reviste de un resplandor mundano; apenas si es posible recordar su primordial aspecto. Y ya es hoy una gran plaza madrileña congestionada de rumor y de actividad, plétórica de vida y de urbano tumulto.
 El torrente de todas las inquietudes ciudadanas circula por entre sus enormes edificios. Lentamente, la vieja plazoleta se ha visto casi rivalizando con la inmediata Puerta del Sol. A veces pudiera creerse ella misma otra más moderna y más límpida Puerta del Sol. Otra Puerta del Sol desnivelada, aristocratizada y rejuvenecida.
 Pero es en esto mismo en donde radican la fuerza y la virtud de perennidad de la Puerta del Sol.
 Todas las plazas de la Corte por ella se sienten influidas y dirigidas en un sentido de gravitación urbana. La imitan al pretender emular su gloria rancia, sufren la sugestión de su popularidad y copian servilmente sus cualidades y sus deficiencias.
 ¿Cuándo acabaremos, los hombres y el paisaje, por eludir para siempre la tiranía de la Puerta del Sol?
 F. GUAL ESPUÑES
 Madrid-Marzo.

El pleito del papel
 Madrid (Teléfono).—Visitó a Primo de Rivera una comisión de fabricantes de papel para exponerle su deseo de que sea derogada la nota 64 del Arancel, introducida por los decretos de 26 de Marzo y 15 de Junio de 1921.
 Consideran más conveniente se sustituya dicha nota por la siguiente:
 «El papel destinado a periódicos diarios, cuyo destino se acredite, como hasta ahora se viene haciendo, pagará de arancel 8'50 pesetas oro».
 Regirá el mismo arancel en el papel que no exceda el precio de setenta pesetas los cien kilos.
 El papel destinado a revistas satisfará el impuesto según el arancel.

JOSÉ FAUS Y BALLESTER
 PRACTICANTE - MASAJISTA
 Con título de la Facultad de Medicina de Barcelona
 Plaza Navarro Rodrigo, 4
 ALICANTE

3 KILOS DE CARNE EN UN FRASCO DE 150 GRAMOS
 Eso es en realidad lo que contiene un frasco de la renombrada Carne Líquida, del Dr. Valdés García, de Montevideo, cuyo dato permite a cualquiera que se haga cargo del gran poder nutritivo de dicho preparado, que equivale a decir que, representando el contenido del frasco, doce cucharadas de las de sopa y a dosis media de dos cucharadas por día, las personas que hacen uso de este poderoso tónico nutritivo toman diariamente una sobrealimentación extra de 1/2 kilo de buena carne, sin ningún trabajo para el estómago, porque es un producto refrigerado.
 Los que padecen debilidad, anemia, raquitismo, tuberculosis, o están convalescentes de alguna enfermedad deben tener lo dicho muy en cuenta, si quieren reparar de un modo eficaz y rápido sus perdidas fuerzas.

Cuide usted su estómago
 porque es la base de su salud
 Yo padecí también como usted, pero me curó el
DIGESTÓNICO
 del Dr. Vicente
 VENTA EN FARMACIAS
José Pérez Pérez
 Alquiler de encerados y lonas para cubrir mercancías y vagones.
 Muelle de Levante. Edificio de Prácticos. Casetas números 3 y 24.
 Despacho: Socorro, 27 primer piso
 ALICANTE

Deja de funcionar la "Gota de leche" provincial
 La Diputación tomó el acuerdo que, mañana comienza a cumplirse, de suprimir el servicio que presta la institución de «La gota de leche», en las Casas de Beneficencia.
 Hemos de aplaudir el acuerdo y su cumplimiento, puesto que supone un absurdo el hecho de que figure en presupuestos el sostenimiento de esas instalaciones montadas hace poco más de un año, mientras las criaturas acogidas a la caridad oficial están siendo alimentadas por amas de cría que cobran su correspondiente sueldo.
 Lo que no podemos aplaudir es la inutilidad del gasto hecho y el abandono que inmediatamente de instalada se hizo de toda la maquinaria. Se calcula que todo aquello,—desnatadoras, autoclaves, destiladoras, etc.—costó unas veinte mil pesetas, que no han servido por lo que se ve más que para que el representante o agente de la casa abastecedora de todo este material, cobrara sus buenas comisiones.
 No justifica el despilfarro tener sobra de dinero...

EN CASO DE ESTALLAR LA GUERRA

QUIEN LA GANARIA ¿ALBIÓN O MOSCOVIA?

Aunque Stalin ha contestado, a varias preguntas que se referían a la posibilidad de una guerra en el actual año entre Inglaterra y Rusia, diciendo que no cree en ella tan pronto, porque los enemigos de los Soviets no están preparados, y Lloyd George, en un artículo que publica en «La Vanguardia» de Barcelona, que expresa que Londres y Moscú están celebrando un «match» de ladridos desde los extremos de sendas cadenas pero en ninguna de las dos partes existe la menor intención de soltar los perros; si bien hay el peligro de que algunas de las dos cadenas se rompa si los tirones y brinco duran mucho tiempo, lo cierto es que ha partido del Kromlim una orden terminante a todos los agentes comunistas en Asia para que intensifiquen de un modo franco la propaganda xenófoba, especialmente dirigida contra Inglaterra, y esto parece lógico ha de producir la ruptura de relaciones de la Gran Bretaña y Rusia.

Ante tal probabilidad, es interesante saber el estado presente de ambas potencias, para poder formar un juicio acerca de los resultados de un conflicto armado, que envolvería al mundo entero.

Según el conde Coudemhove-Kalergi (el fundador de la Paneuropa), en la lucha por la hegemonía mundial entre Inglaterra y la Rusia de los Soviets los principales campos de batalla son China, Asia y Méjico, que constituyen los centros del movimiento antianglosajón, y por este motivo una de las esperanzas de Rusia.

La lucha se ha decidido a favor de Rusia a Cantón Mongolia y Georgia, y a favor de Inglaterra en Italia, Hungría,

Bulgaria, Polonia, Finlandia, Estados Bálticos, Lituania y, en fin, en Egipto y en las Indias.

Locarno, que ha tenido por consecuencia la entrada del Reich en la Sociedad de Naciones, constituye una de las mayores victorias de Inglaterra sobre Rusia. El combate está aún indeciso en China, Afganistán, Persia y Arabia.

Contando por Estados, los anglosajones tienen una mayoría aplastante; pero contando las naciones, se puede decir que la mitad de la Humanidad simpatiza con Moscú: todos los pueblos de color, excepto Japón; entre la raza blanca, todos los comunistas, la mayoría de los socialistas, parte de los intelectuales, los obreros del campo y las minorías oprimidas.

En cuanto a los medios de fuerza, los anglosajones son muy superiores a los rusos, porque todas las clases directoras son sus aliados, mientras que los partidarios de Soviets se reclutan entre las clases desheredadas y en los pueblos débiles.

Más conviene recoger la opinión del eminente escritor británico Wells, de que todos los elementos de guerra clásicos serán en la próxima guerra ineficaces, y que probablemente Rusia, en combinación con Alemania, prepara otros nuevos, más destructores que los empleados en el cataclismo último, y que matarán los ejércitos tan pronto como se presente en los campos de batalla, y también inutilizarán los tanques y las escuadras, y quizás las poblaciones civiles de las naciones atrasadas en la ciencia química y bacteriológica, y por tanto, en la guerra que se prepara toda la maquinaria bélica existente no servirá.

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas)

Director don Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infantería

Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región, la creación de escuelas filiales en Almoradi, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante, se pone en conocimiento de las familias de los mozos del próximo reemplazo de 1927, que en las citadas escuelas se dará la instrucción completa teórico-práctica cuantos lo deseen y se acojan a los beneficios del capítulo XVII de la vigente Ley de Reclutamiento, evitando así el que los mozos tengan que venir a la Capital a aprender dicha instrucción. Esta se dará por profesorado competente, y con arreglo al nuevo reglamento táctico, puesto en vigor recientemente, figurando entre ellos el Capitán de Infantería don Francisco Oca Sotés, el que durante cinco años y en el empleo de Teniente lo desempeñó en la Escuela Militar Oficial.

En dichas escuelas, igualmente se dará instrucción a los que deseen acogerse a los beneficios de clases de 2.ª categoría y oficiales de complemento.

Para informes y matrículas dirigirse en Almoradi Calle de Tomás Capdepón 20; en Elche a don Antonio Pascual Quiles, San Agustín 15; en Elda, a don Pelegrín Vidal, Independencia 13, o al Director, Sagasta 68 ALICANTE.

Patentes S. M.

Letreros de celuloide, lavables e irrompibles, para toda clase de aplicaciones. Artículo patentado. Farolas y rótulos luminosos. Pidan presupuesto a Socorro, 85 y 88.—ALICANTE

La clientela agradecida propaga el



Elixir CALLOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

Cómpralo hoy mismo. — Sólo vale 5 ptas.

Los Médicos, que to conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

En Salamanca, como en Alicante, la musa no es "manca" y tira p' delante

QUISICOSAS

Nuestro estimado colega de Salamanca «El Adelanto», tiene un poeta tan feliz y espontáneo como nuestro «Fíldor» que sabe decir estas cosas tan sustanciosas.

¿Qué ocurre en el Casino de Salamanca que apenas dá dos pasos presto se estanca? Llueven las nuevas juntas, las dimisiones, y llueven a porrillo las discusiones. No hay acuerdo que dure ni un solo día, todo es en aquel centro «paz y armonía». Y la causa, lectores, probada queda, por obra y poca gracia de la moneda. Se quieren exquisitas comodidades, pero no se suscriben las cantidades que la junta asegura que necesita, y hay proyectos diversos pero no hay «quita». En suma, que el Casino «de los señores», pasa por dos pesetas tantos sudores, como pasar podría cualquier casino, del sector más modesto de Cantalpino. Y ello será sin duda cosa en su punto, ya que con tanta junta no hay nadie junto. Mas si se ven los socios muy en un brete, modifiquen a escape tal remoquete, y si para un Casino no tienen plata, conviértanlo en un «dancing» de moda, ¡y pata!

TEATROS

Principal

La empresa «P. L. C.», se limita estos días a satisfacer las necesidades del público, los días festivos; ninguno de los espectáculos que tiene en gestión a la vista, convienen para esta temporada primaveral.

El sábado actuarán los notables artistas Rosita Guillot, cancionista; Paquita Luesma, considerada como reina de la jota, y el ventrilocuo Mirall.

Los días de Pascua, desde luego no habrá en el Principal zarzuela, por no repetir el género que ese día se presentará en el Monumental, pero esto no quiere decir que no habrá espectáculo y lírico seguramente, pues de ultimarse las gestiones entabladas, el día 16 de abril se presentarán unos bailes rusos, que ya en otra ocasión fueron aplaudidos por el público alicantino.

Las gestiones con la compañía lírica de García Sblér, no tienen por ahora eficacia; acaso para final de temporada de primavera actúe esta compañía en el Principal.

Lo que se gestiona ahora, para presentarlo dentro de este mismo mes, es el maravilloso espectáculo que se está presentando en Price con unánime y clamorosa aceptación: las fuentes luminosas, que constituyeron el atractivo más intenso en la última exposición de Industrias celebrada en París.

Es espectáculo costoso y muy solicitado ahora por las empresas.

Carmelo Esteban García

Gran Agencia de Negocios
General Bermúdez de Castro, 13, entlo. (antes Calatrava). Teléfono n.º 199

PÉRDIDA

de una pulsera de oro en la Avenida de Méndez Núñez. Se gratificará a quien la presente en «La Hispano Alemana» calle Mayor.

Compañía Trasmediterránea

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.)	vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(10 h.)	directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.)	directo para Barcelona
Jueves	(17 h.)	para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.).—Salidas semanales para Ceite y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirijirse a la Delegación de la Compañía, en Alcazar.—San Fernando 41 y 57.—Telégrafos y Telefonos Mediterráneos

ENFERMEDADES DEL PECHO

F. Martí Ezponda :- Médico especialista

MEDICINA EN GENERAL

Rayos X

Diatermia

SOL ARTIFICIAL DE ALUMINA

Consulta de 10 a 12 y 2 a 4

Plaza de Castelar, 3

Mandarina Tenis



Licor altamente digestivo y estomacal

Recomendado para los dispépticos, débiles y raquíticos.

Limónana y Botella

Monforte del Cid (Alicante)

fabricantes del famoso

Anis Tenis

dulce y seco

MUEBLES A PRECIOS INCREIBLES!

No olvide Vd. que Manuel Bernad

ALMACEN DE MUEBLES

Méndez Núñez 13

(Entre posada Unión y Ferreteria Ferracarril)

Realiza mas de 100.000 pesetas en MUEBLES.

Hay para todos los gustos y bolsillos.

Academia preparatoria para ingreso en el Cuerpo de Telégrafos

Convocadas 151 plazas

Exámenes en Septiembre

Para informes dirijanse a

DON JOSÉ PÉREZ DEVESA

Plaza de Isabel II, 21 - 3.º

DOCTOR GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE

Consulta de 11 a 1

“No aceptéis juguetes guerreros”, dice un periódico a los niños alemanes

Y el ministro de la Guerra se encoleriza

Berlín (Radio).—El señor Gessler, ministro de la Reichswehr, acaba de iniciar una campaña contra el periódico «El amigo de los niños» por haber publicado las siguientes líneas: «Ama al prójimo, he aquí lo que se enseña a los niños en las escuelas y en las iglesias; pero se les dá uniformes, sables y otros instrumentos de crimen con el fin de comunicarle el amor al oficio de soldado, y ser soldado es ser el matador de vuestros semejantes. Por esto, niños, pedid a vuestros padres que no os den juguetes militares: no juguéis con cascos de papel y sables de madera; y si alguno os invita a ello, contestadle que es más cristiano pensar que hay que amar a nuestros enemigos».

El señor Gessler considera estas líneas como difamatorias para la Reichswehr.

Bar Regío, Pasaje de Amerigo, sirve cervezas de las mejores marcas, siempre frescas.

Envenenador detenido

Huesca (Teléfono).—Ayer fué encarcelado un individuo que intentó envenenar a su cuñada.

El hecho ocurrió cuando ésta llamada María Ovetria salió a la calle para presenciar el paso de una boda, dejando en la lumbre el puchero con la comida.

Durante su corta ausencia entró en la casa dicho individuo echando veneno en la comida con ánimo de hacer morir a toda la familia.

NOTICIAS Y RECLAMOS

En la esquina de las calles de San Fernando y Bibao, han chocado esta mañana los automóviles A-1.147 y A-3.140, no causándose, por verdadero milagro más que unos desperfectos de poca importancia en ambos vehículos.

Por reñir o escandalizar en la vía pública fueron denunciados Antonio Fernández Fernández, Aurora Fernández Vargas, Antonia González Martínez y Matilde Seva Cortés.

En el término municipal de Orihuela y en el caserío denominado «La Aparcida» se detuvo a María de Araceli Segundo de 21 años, reclamada por el Juzgado de Instrucción de Totana (Murcia) en setiembre pasado.

Dicha joven ha sido encarcelada y puesta a disposición de aquel Juzgado.

Se encuentra en Denia en viaje de estudios, el catedrático de Botánica de la Facultad de Ginebra, doctor Rober Choat, en unión de 12 alumnos, entre los que hay cuatro señoritas.

Se ha aprobado la corta municipal del Ayuntamiento de Orihuela.

Habiendo solicitado don Antonio Barceló instalar un electro motor en la calle Cruz de Piedra, se abre por el Ayuntamiento la correspondiente información pública.

En la línea férrea de Alicante a Denia, descarriló ayer el furgón de cola del tren correo descendente por rotura del eje. Como consecuencia del accidente, estuvo interceptada la vía algunas horas. No ocurrieron desgracias.

Escuela militar particular Alicante F. C.

Instrucción Militar fuera de filas (cuotas)

Director Don Luis Calero Molina, Capitán de Infantería

Autorizado por el Excelentísimo señor Capitán de la región el funcionamiento de esta escuela en Alicante y sucursales en Elche y Gata de Gorgos, desde el año pasado con excelente resultado, los reclutas del reemplazo de 1927 que se acojan a los beneficios de la reducción del servicio en filas, podrán adquirir la instrucción completa practica y teórica que se exige a los reclutas de cuotas, con la ventaja de no tener que venir a la capital los mozos que residen en las poblaciones de Elche y Gata de Gorgos e inmediatas a las mismas.

Igualmente podrán adquirir instrucción necesaria los que deseen acogerse a los beneficios de Oficiales y clases de segunda categoría de complemento.

Para informes y matrículas dirijanse en Elche a don José Bonete Alfonso, calle de Castelar número 31; en Gata de Gorgos a don José Pastor Gisbert, calle Mayor 40; y en Alicante a don Rafael Barberá Marín, calle General Primo de Rivera número 22 segundo antes Infanta) o al Director calle del General Serrano letra C.

EL TIEMPO QUE HIZO AYER
 TEMPERATURA MAXIMA AL SOL 33'0
 Mínima a la sombra 11'6
 Presión barométrica 762'7
 Cielo despejado.—Mar calma.
 Velocidad del aire 125 kilómetros.—Lluvia 0'0.

Diario anecdótico

CON LA PUNTA DEL PIE

José Luis Ramón fué un poeta andaluz que no alcanzó ciertamente los honores de la inmortalidad.
 Hacía versos en aquella buena época de don Ramón Campoamor, unos versos algo ríspidos pero, desde luego, muy superiores a los que lanzan ahora ciertos ultraístas.
 Cierta noche José Luis Ramón, yendo de viaje por su tierra, hizo alto en una ciudad insignificante en la cual vivía a la sazón un muchacho rendido admirador de Campoamor, admiración a tal punto llevada que para él no había más poeta en el mundo que el autor de los pequeños poemas.
 Estando en el casino este muchacho, díjole el camarero que acababa de llegar un poeta llamado Ramón, el cual alojábase en la fonda de La Paloma.
 —¿Ramón y poeta?—exclamó el muchacho, loco de alegría. Y partió rauda hacia la fonda de La Paloma.
 Al llegar a ella, díjole al hijo del dueño con quien se tropezó:—¿Está aquí el poeta?
 —Sí, aquí está.
 —Pues dígame que lo quiere saludar un admirador.
 Recibió José Luis Ramón el recado y ordenó, muy satisfecho, que entrara. El muchacho, trémulo de emoción, penetró en el cuarto.
 ¡No era Campoamor!
 El poeta, al ver indeciso a quien él creía un admirador, le tendió las manos afectuosamente y le dijo:—Vamos, no se asuste usted, el poeta Ramón trata muy amablemente a sus admiradores.
 Y el muchacho le respondió iniciando el mutis:—Lo siento, porque si a sus admiradores los trata usted bien, a los que no lo son debe usted de darles con la punta del pie, y yo... me estoy sintiendo la patadita desde que he llegado.

GARTAGENA

PRIMAVERA 1927

Semana Santa y Fiestas Populares

Suntuosas Procesiones

Fiestas Deportivas y Culturales.
 Conciertos. Verbenas. Fiestas Nauticas. Cantos y Bailes Regionales.

DEL 10 AL 21 DE ABRIL

TEMPERATURA IDEAL

Un nuevo periódico

Mañana sale a la calle el nuevo diario alicantino «La Voz de Levante» del que ya hemos dicho días atrás su organización y forma en que va a ver la luz pública.
 Hoy reiterámosle nuestros sinceros votos deseándole vida próspera.
 Esta tarde el nuevo colega ha reunido en su casa a las autoridades, miembros del Consejo de Administración y representantes de los demás periódicos locales para inaugurar oficialmente talleres y oficinas.
 El director señor Angulo y el gerente señor Molló han hecho—seguidados por los demás redactores del nuevo diario—los honores de la casa, haciendo que los invitados visitaran las instalaciones y mostrádoles el funcionamiento de las máquinas.
 Luego en la Redacción se ha servido por Samper un espléndido lunch en el transcurso del cual se ha brindado por éxito de la nueva empresa periodística.

El presidente en Palacio

Madrid (Teléfono).—A las doce y media llegó a Palacio el jefe del Gobierno. A la salida dijo que el Rey seguía bien y anunció que después de almorzar saldría de paseo.
 Añadió que le había dado cuenta de las noticias de Africa, en las que no hay variación desde ayer.
 «Hoy un compás de espera—dijo—por parte del enemigo».
 «Por nuestra parte continúa la concentración».
 Dijo también que había presentado al Rey, quien lo aprobó, el nuevo reglamento del cuerpo de inválidos.
 Como consecuencia de este reglamento cesa en la dirección de inválidos el general Zubia, pasando a este cargo el general Aizpuru.

URODONAL
 limpia la sangre

Crónica negra

Barcelona (Teléfono).—Al descargar de un carro viguetas de hierro, una cayó encima del carretero Emilio Cornado, y en un automóvil fué conducido al dispensario de Sepúlveda, donde le apreciaron lesiones graves en los pies y malgamiento general.

Bilbao (Teléfono).—Teodoro Ruiz, que por haber salido bien del bachillerato estrenó una bicicleta, se cayó de la misma resultando con derrame cerebral, falleciendo a causa del tremendo golpe.

—Salvio Uriarte, que también estrenaba una bicicleta por ser su santo, fué alcanzado por un automóvil, resultando con graves lesiones.

Cádiz (Teléfono).—Ayer se infirió varios cortes en el cuello y otros en el muslo y pierna izquierdas, con objeto de suicidarse, el camarero Francisco López Díaz.

Zamora (Teléfono).—En la carretera de Alcañices, se precipitó por un terraplén un carro que se dirigía a Fornillos de Aliste, ocupado por el joven Manuel Martín y Aureliano Rodríguez.

Al caer el vehículo sus ocupantes trataron de salvarse, arrojándose del mismo, resultando muerto Manuel e hieso Aureliano.

Bar Regio (Pasaje de Amerigo) especialidad en vinos andaluces y mariscos de todas clases.

Central Cinema

PARA HOY
Esposa Indigna
 PARA MAÑANA
El circo del diablo

Teatro Nuevo
 DOMINGO
La eterna lucha

Estudiantes castigados

Barcelona (Teléfono).—En el Rectorado se ha facilitado la siguiente nota: «La junta de esta Facultad de Farmacia, constituida en Consejo de disciplina, ha acordado condenar a todos los alumnos oficiales de Minerología y Zoología a que se les aplique la corrección del artículo segundo del reglamento de disciplina escolar.

A cada uno de los alumnos oficiales de la asignatura citada, don Alfonso Vidal Rivas y don Antonio Ripoll, a que le sea aplicada además de la corrección segunda y sexta, la octava del referido artículo segundo del mencionado reglamento de disciplina escolar».

Estas sanciones son motivadas por ciertos desórdenes promovidos por los alumnos castigados.

Se incendian los talleres del "Nuevo Vulcano"

Barcelona (Teléfono).—Esta madrugada se declaró un incendio en los talleres de fundición «Nuevo Vulcano», derrumbándose la techumbre y sufriendo daños considerables todo el edificio y las instalaciones.

Acudieron rápidamente los servicios de incendios de la ciudad y del puerto, logrando dominar el fuego.

A las 9 de la mañana continuaba ardiendo parte del edificio.
 Se recuerda que en 1914, estando el Rey en Barcelona hubo también un incendio en estos talleres.

Tren asaltado en Málaga

Málaga (Teléfono).—En las cercanías de Fianza fué asaltado por unos desconocidos un tren de mercancías.

La guardia civil dió el alto a los asaltadores y al ver que huían les hizo fuego, resultando herido José Villar que fué detenido.

El Club Deportivo Español

Barcelona (Teléfono).—Ha sido confirmada la noticia de que el primer equipo del Club Deportivo Español, ha sido contratado para realizar una excursión por América, a partir del próximo julio.
 Parece ser que antes de partir para América, jugará el Español algunos partidos en Europa.

En el Supremo de Guerra y Marina

Madrid (Teléfono).—Se ha visto hoy en el Supremo de Guerra la apelación de la causa que condenó al carabiniero Pedro Mariñez a cadena perpetua, por haber dado muerte a su esposa.

Como se ha comprobado que la mujer iba a una casa de mala nota, y hay cartas del amante atestiguando la infidelidad, el Fiscal reduce esta pena a catorce años y el defensor pide que se reduzca a seis.

El avispero de Marruecos

Ayer comenzó brillantemente el nuevo avance de nuestras tropas

Una operación de severo castigo

En Africa

Madrid (Teléfono).—Ayer comenzó el nuevo avance de nuestras tropas.

El general Sanjurjo está en el monte Malmusy, acompañado del general Goded.

En 48 horas, con la cooperación de los barcos de guerra y otros de la Compañía Transmediterránea, el general en jefe ha movlizado fuerzas indígenas y del Tercio y otras tropas peninsulares.

Las fuerzas francesas cooperan a los movimientos de las columnas españolas, habiendo infligido duro castigo a los rebeldes.

La aviación bombardeó Tajsú y la cábia de Zercat.

El general Sanjurjo muéstrase animado y confía que con rapidez quedará sofocado el foco rebelde al que se le infrigirá un duro castigo.

En Ketama

Melilla (Teléfono).—Se confirma que la situación en Ketama ha mejorado considerablemente, y que se procede a una rapidísima concentración.

Preparádonos

Melilla (Teléfono).—Siguió la concentración de fuerzas, especialmente de mejzímies, y Castro Girona establecerá varias posiciones con esta clase de elementos y tropas del Tercio.
 Ante la movilidad de nuestras columnas muchos enemigos se han internado en la zona francesa.

Presos gubernativos puestos en libertad

Días atrás fueron recogidos por la policía numerosos mendigos que recorrían las calles de la ciudad molestando al vecindario. Por orden gubernativa fueron reclusos en la cárcel.

Esta tarde el gobernador ha dispuesto que sean libertados todos esos desventurados.

MAXIM'S

Para el jueves día 31 de marzo gran comida a la americana con el siguiente menú:

- Puré San Germán
- Filetes de Merluza al Gratin
- Vol-au-vent de ave
- Espárragos al natural
- Fiambre variado
- Ensalada
- Dulce
- Flan de vainilla
- Fruita

Cubierto diez pesetas

Bar Regio (Pasaje de Amerigo) tiene las más variadas "tapas" y bocadillos.

Crema - Tina
 Cutis de juventud
 Manos finas y blancas
 VENTA:
 Perfumerías, Droguerías,
 Farmacias

"Generación consciente"

El número de abril de esta excelente revista llamará poderosamente la atención por su utilísima labor de divulgación científica y cultural y por su nutrido y selecto sumario integrado por prestigiosas firmas de la intelectualidad española, que hacen de esta publicación una de las mejores y más recomendables lecturas, preferida por toda persona culta.

Su presentación tipográfica es admirable, y en su portada lleva una hermosa tricromía, magnífica reproducción del célebre cuadro «La Barricada» del Museo del Louvre.

Precio, 50 céntimos.—Pídase a correspondientes y kiosco, o a su Administración: Apartado 158—Valencia.

SE VENDEN

los muebles que componen un comedor, de nogal de Francia y otro comedor antiguo y una tienda de campaña de 16 x 5 metros.
 Razón: Barrejon 5, M. Andrés.

SE ANUNCIA: Que muy en breve abrirá sus oficinas en esta ciudad el Banco Español de Crédito Hipotecario S. C. Madrid, Solicita agentes para la capital y provincia, para más informes en Carmen 14, de 12 a 1 tarde. (15-31)

VIVERT Verdadero sustitutivo del Champañ
 VIVERT Es el mejor digestivo
 VIVERT El mejor aperitivo
 VIVERT Es recomendado por eminencias médicas

Las armas que se recojan

Madrid (Teléfono).—Publica también la «Gaceta» la disposición modificando la forma de destino de las armas recogidas por infracciones de las leyes de caza y timbre.

Se subastarán el primer domingo de cada mes en las cabeceras de la guardia civil de los partidos y se adjudicarán a los postores que acrediten ser fabricantes de armas o vendedores autorizados.

Dr. Juan Santa Olalla

Del Hospital Provincial
 Enfermedades del corazón y pulmones
 Rayos X Laboratorio de análisis
 Consulta previo número desde las 10 de la mañana
 Gerona 4 -- Praí.

Los ministros

Madrid (Teléfono).—El ministro de Hacienda recibió a una comisión de la Unión Alcohólica que fué a tratar del proyectado monopolio.

Gobernación

Marchó a Toledo el ministro de Gobernación para colocar la primera piedra del Hospital de la Misericordia.

Trabajo

Recibió a una comisión de la Sociedad Patronal Mercantil.

Dijo a los periodistas, que había quedado terminado en Milán, el pabellón de España, que ha de representar a la nación en la Feria.

Fomento

El ministro de Fomento dijo que estudiaba la fórmula de construcción de ferrocarriles cooperativos, según propuesta del director de la línea de Tomelloso.

En líneas generales explicó el proyecto que es muy sencillo y por el cual cuantos hoy pagan transportes por carretera llegarán a ser accionistas del ferrocarril.

La carta municipal de Orcheta

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» publica el decreto concediendo la carta municipal al Ayuntamiento de Orcheta.
 No hay más novedad en que el gravamen sobre los vinos no podrá rebasar de los límites establecidos en el decreto ley de octubre de 1926.

La cobranza del impuesto ha de realizarse en completa libertad, dentro de los límites que establece el Estatuto Municipal, y no estén en oposición a las tributaciones a la Hacienda.

El conflicto italo-albanés

Londres (Radio).—La Prensa se hace eco del rumor de que en determinados círculos políticos londinenses se cree que Italia ha reanudado sus negociaciones con Yugoslavia y que el tratado de Tirano no implica una intervención militar de Italia.

París (Radio).—Se confirma que el gobierno italiano se muestra partidario de que se lleve a cabo una información detenida, no localizada a la zona fronteriza serbio-albanesa, sino extensiva al interior de Yugoslavia, con una visita a los arsenales de ésta.

El BAR REGIO sirve único verrmouth "Cinzano" al precio de los corrientes y en botellines de 0'30.

El Rey salió hoy de paseo

Madrid (Teléfono).—Aprovechando la benignidad del día, hoy después de comer salió el Rey de paseo permaneciendo en la Casa de Campo hasta mediada la tarde.

Al retirarse a Palacio ha dicho don Alfonso que se encontraba bien.
 El restablecimiento total es cuestión de pocos días.

CLÍNICA DENTAL

López Torregrosa número 10, entresuelo (antes Liorna)

Especial para obreros

Extracciones con anestesia
 Consulta de 9 a 11 mañana de 5 a 8 tarde

El vuelo de De Pinedo

Nueva Orleans (Radio).—La llegada de De Pinedo fué presenciada por enorme gentío.

El popular aviador está siendo agasajadísimo.

Ha declarado que hizo el recorrido de la última etapa a la velocidad media de doscientos diez kilómetros por hora.

Las etapas siguientes son: San Diego, San Francisco, Chicago y Nueva York.

PÉRDIDA

Se suplica a la persona que haya en contrato un rosario lo entregue en Esplanada 34 pral. y se le gratificará si así lo desea.

Cumplimentando al Rey

Madrid (Teléfono).—Estuvieron en Palacio cumplimentando a S. M. el infante don Fernando y su esposa, la duquesa de Talavera.